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IL VATICANO E L’ORDINE DI MALTA FIRMANO LA CONVENZIONE PER I SERVIZI POSTALI

Palazzo Magistrale, 24 giugno 2008

E’ stata firmata in Vaticano oggi 24 giugno, la convenzione che prevede il riconoscimento da parte dello Stato della Città del Vaticano della piena validità dei francobolli emessi dall’Ordine di Malta.

Sono stati il Cardinale Giovanni Lajolo, Presidente del Governatorato e Jean-Pierre Mazery, Gran Cancelliere dell’Ordine di Malta a firmare la convenzione, che nasce dal desiderio di estendere la plurisecolare relazione tra l’Ordine di Malta ed il Vaticano anche nell’abito dei servizi postali. 

A novembre saranno emessi due francobolli commemorativi: l’Ordine di Malta emetterà un francobollo che raffigurerà a colori lo stemma dello Stato della Città del Vaticano, mentre la Città del Vaticano emetterà un francobollo che rappresenta lo stemma del Sovrano Ordine. 

Con lo Stato della Città del Vaticano, salgono a 53 i paesi con cui il Sovrano Ordine ha stretto convenzioni per la circolazione della posta affrancata con i propri francobolli. 

Per ulteriori informazioni sull’Ordine di Malta: 

www.orderofmalta.org
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